



Культурно-деловая программа поездки в Италию.

27 сентября – 04 октября 2014 г.



**27 сентября 2014 г.
Прибытие в Милан.
Трансфер и размещение в отеле.**

Милан называют северной столицей Италии... это второй по количеству населения город страны. Крупнейший экономический и культурный центр Италии, Милан является центром сосредоточения современной жизни в стране. Этот итальянский город является одним из центров европейской моды, по степени значимости он стоит на втором месте после Парижа! Но в то же время Милан – это и финансовый центр Италии. Здесь также находится большое количество исторических памятников. У города интересная история и интересные традиции. Здесь живет около 1,6 млн. жителей.

**28 сентября 2014 г.
Экскурсия по Милану.**



Побывать в Милане - значит посетить восхитительный шедевр готической архитектуры кафедральный собор ДУОМО, отсюда начинается экскурсия с посещением архитектурных памятников, галерей, музеев и уютных кварталчиков древнего города. Восхитительная фреска ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ «Тайная вечеря» и храм «Санта Мария делле Грацие» - одна из жемчужин культурного наследия, множество тайн и загадок в истории создания и прочтения символов. Знаменитый театр «Ла Скала»-история создания и разрушения, музей театра, репертуар спектаклей и концертов, билеты - к вашим услугам. Кварталы Брера с маленькими «кафешками» доставят огромное удовольствие и ощущение уюта, любителей живописи привлечет одноименная галерея из 38 залов с полотнами Караваджо, Рафаэля, Хайеса... Замок Сфорца, смотровая башня, заказчиком которой был Муссолини, Галерея - как её называют Гостиная Милана, первый пассаж в истории Европы и многое другое.

29 сентября 2014 г.
Посещение заводов CMM, Monteferro, IGV.



30 сентября 2014 г.
Посещение заводов Hydronik, Moris.



1 октября 2014 г.
Посещение завода Montanari.



Переезд в Рим.



Рим - столица Италии. Расположен на р. Тибр, в исторической области Лацио. Один из древнейших и богатых историческими и культурными памятниками городов мира, получивший название "вечного города". В границах Рима находится Ватикан.

Рим - один из самых посещаемых городов мира, благодаря огромному сосредоточию исторических и архитектурных памятников разных эпох. Центр города полностью входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Пройдя сквозь толщу веков, «Вечный город» донес до нас величие дворцов и соборов, мощь средневековых замков и серебряную музыку фонтанов эпохи Барокко. Теперь каждый турист знает, что «все дороги ведут в Рим», и старается хотя бы однажды посетить этот город.

2 октября 2014 г.
Посещение завода DMG. Российско-Итальянский лифтовой форум.



3 октября 2014 г.
Обзорная экскурсия по Риму с посещением Ватикана.

С опытным гидом вы пройдете по всей истории Вечного города - от легендарного царя Ромула до Рима современного. Прогуляетесь по знаменитым холмам, любясь Колизеем, римским и императорскими форумами, Большим цирком и, конечно, неповторимым куполом Пантеона на бывшем Марсовом поле. Никого не оставит равнодушным и вкус воды римских акведуков, которые подают воду к знаменитым фонтанам. Во время экскурсии мы ознакомимся с удивительной символикой Вечного города, запечатленной в его архитектурных элементах. Площади, соборы и римские палаццо откроют для вас Рим эпохи Возрождения и Барокко. Площадь Венеции, Капитолийский холм, Площадь Навона, Площадь Испании, Фонтана ди Треви не оставят равнодушным даже самого взыскательного путешественника. Открыв для себя Рим, вам захочется возвращаться в него вновь и вновь, он настолько многолик, что каждый найдет для себя что-либо, что поселится в его сердце навсегда.



Классическая экскурсия по Ватикану

Ватикан - самое маленькое государство в мире. Собор Святого Петра на протяжении веков украшали выдающиеся мастера. Почти все изображения на стенах и сводах собора выполнены мозаикой. Собор является наиболее крупным сооружением не только Ватикана, но и Рима, а до последнего времени считался самой большой христианской церковью в мире. В соборе Св. Петра вы ознакомитесь с историей, символикой и произведениями искусства, находящимися в базилике (работы Микеланджело, Бернини, Альгарди, Торвальдсен).

Музеи Ватикана являются универсальным собранием, в котором широко представлены образцы античного, современного, религиозного и языческого искусства - 19 музеев, 7 километров маршрута, 1400 музейных помещений (капелл, залов, галерей, часовен). В ватиканских музеях Вы ознакомитесь с античным искусством (Аполлон Бельведерский, Лаокоон, Бельведерский торс и т.д.); с произведениями эпохи Возрождения, Маньеризм и Барокко (прежде всего работы Джотто, Пинтуриккьо, Рафаэля, Леонардо да Винчи, Джулио Романо, Караваджо, Карраччи, Доменикино, Бернини). И конечно, в экскурсию включено посещение Сикстинской капеллы. В капелле путешественника ждет встреча с живописью таких мастеров как Перуджино, Пинтуриккьо, Боттичелли и, конечно, Микеланджело.